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1. Quelles valeurs peut prendre une variable aléatoire (v.a.) normale, centrée, réduite ?.     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     Quelle plus grande valeur obtenez-vous ?.     .     .     .  

      Quelle plus petite valeur obtenez-vous ?   .     .     .

2. Comment donnez-vous les valeurs indiquées aux cellules B2 à B18 ? .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     

3. Combien de classes obtenez-vous ?.     .     .

      Quel nombre figure en regard de la valeurs –4 ?     .     .     .

      Que signifie ce résultat ?     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     

      Combien de classes obtenez-vous ?.     .     . 

      Combien de classes vides obtenez-vous ?    .     .     .

      Quelle classe comporte le plus d’éléments (intervalle) ?     .     .     .     .     .     .     

.     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .    

4. Combien de classe non vides observez-vous ?.     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .   

.     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .      Quel est l’aspect de votre histogramme ?.     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .    .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     

5. .Pourquoi doit-on multiplier f(x) par 500 ?     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .      .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .    
.     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     

6. Les valeurs calculées en C2-C18 sont croissantes puis décroissantes. Est-ce normal ?
.     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     
      Pourquoi, selon-vous les deux séries ne coïncident-elles pas ? …………….

     Combien de fréquences de l’histogramme dépassent la courbe lisse, combien sont en            

     dessous ? Commenter le dessin obtenu :  .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     

.     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     

7. Quelles moyennes trouvez-vous pour la série. ? Cela vous surprend-il ?     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .

      Même question pour l’écart type.     .     .     .     .     .     .   

8. La description de la fonction ALEA  donnée par Excel est pour le moins discutable ou   ambiguë. Indiquer pourquoi.      .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .     .

9. .D’après la théorie, on doit obtenir au plus 5% des simulations en dehors de l’intervalle  [-2,2] et 1% en dehors de l’intervalle [-3,3]. Comparer avec vos résultats et commenter.   .      

